
ΔΙΟΙΚΗΤΕΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΩΣ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΠΑΤΟΥΛΗ-ΔΗΚΙ!

Τα τελευταία καμώματα του προέδρου του ΙΣΑ και γνωστού «κολλητού» του υπουργού
εμπορίου της υγείας Άδωνη Γεωργιάδη είναι το λιγότερο κωμικοτραγικά.

Με λιγότερο από τρεις εβδομάδες να απομένουν για τις εκλογές των Ιατρικών Συλλόγων, σε
άμεση συνεννόηση με το υπουργείο Υγείας, έχει πάρει «σβάρνα» νοσοκομεία του ΕΣΥ και του
ιδιωτικού τομέα, για να… συζητήσει με τους συναδέλφους για τα προβλήματά τους (που
εμφανίστηκαν λίγο πριν τις εκλογές;), αλλά κυρίως να βγάλει πανηγυρικές φωτογραφίες και
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ποστ στα social με τις διοικήσεις των νοσοκομείων. Από το ΥΓΕΙΑ-ΜΗΤΕΡΑ όπου η διοίκηση
ενημέρωσε το προσωπικό για επερχόμενη προεκλογική φιέστα του Πατούλη, το ΚΑΤ και το
Λαϊκό, μέχρι το Σισμανόγλειο, το Φλέμινγκ και το Παίδων Πεντέλης, των οποίων η
διοικήτρια για άλλη μια φορά λειτουργεί ως προεκλογικός μηχανισμός της ΝΔ (ας
θυμηθούμε και τις εκλογές της ΕΙΝΑΠ).

Είναι προφανές πως το μεγάλο κεφάλαιο στο χώρο της υγείας, οι κλινικάρχες και οι εκλεκτοί
της κυβέρνησης διοικητές των δημόσιων νοσοκομείων σκυλιάζουν για να μην χάσουν την
αυτοδυναμία σε ΙΣΑ. Θέλουν να έχουν τους Ιατρικούς Συλλόγους υποχείρια στην προσπάθεια
ολοκληρωτικής διάλυσης της δημόσιας υγείας, και τους γιατρούς σιωπηλούς απέναντι στην
επίθεση που δέχονται. Τόσο στο ΕΣΥ με τις εξουθενωτικές συνθήκες εργασίας, την
υποστελέχωση,τις ιδιωτικοποιήσεις και τους εξευτελιστικούς μισθούς, όσο και στους
αυτοαπασχολούμενους με την φοροληστεία, τα clawback και την πίεση από τους ιδιωτικούς
κολοσσούς, η κυβέρνηση δίνει το στίγμα της υγείας που οραματίζεται: κέρδη για τους
λίγους, ταλαιπωρία και επισφαλής υγειονομική κάλυψη για τους ασθενείς,
συντριβή των εργασιακών δικαιωμάτων των γιατρών.

Εμείς λοιπόν πρέπει να απαντήσουμε δυναμικά: στις κάλπες μία μέρα και όλες τις μέρες στο
κίνημα και στο δρόμο, να μαυρίσουμε την κυβερνητική παράταξη Πατούλη-ΔΗΚΙ και
κάθε καθεστωτική παράταξη!

ΚΑΤΩ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ, ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ, ΤΩΝ
ΣΚΑΝΔΑΛΩΝ, ΤΗΣ ΦΟΡΟΛΗΣΤΕΙΑΣ, ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟ ΛΑΟ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΑΙΜΑΤΟΒΑΜΜΕΝΑ ΚΕΡΔΗ
ΤΩΝ ΠΟΛΥΕΘΝΙΚΩΝ!

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΩΡΑ ΣΤΟΥΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ!

14-15 ΙΟΥΝΗ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ – ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ

ΕΝΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ


